
Résultats de la satisfaction patients – 1er trimestre 2024

Un questionnaire de satisfaction vous a été

remis au cours de votre hospitalisation.

Au 1er trimestre 2024, nous ont fait part de

leur satisfaction concernant leur prise en

charge :

✓ 35,4% des patients hospitalisés

✓ 31% des patients en ambulatoire

Retrouvez les résultats des 

patients très satisfaits et 

satisfaits par thématiques 

juste ici !
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Satisfaction globale

Séjours pleinement 
satisfaits

Séjours plutôt 
satisfaits

Séjours plutôt pas 
satisfaits

Séjours pas du tout 
satisfaits

Ambulatoire Hospitalisation

83,1% 67,6%

15,3% 30,4%

1,2% 1,8%

0,4% 0,2%

*pourcentage de très satisfaits
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Bilan 1er trimestre 2024 - Satisfaction par thématiques

Ambulatoire Hospitalisation


